

中共中央、国务院在南京举行2018年南京大屠杀死难者国家公祭仪式

据新华社南京12月13日电 中共中央、国务院13日上午在南京隆重举行2018年南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王晨出席并讲话。

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。纪念馆集会广场庄严肃穆，现场国旗下半旗。广场西侧的“灾难墙”上，灰黑的底色映衬着“南京大屠杀死难者国家公祭仪式”14个白色大字。8000余名各界代表胸前佩戴白花，静静肃立。解放军仪仗大队18名礼兵齐步行进至公祭台两侧伫立。

10时整，公祭仪式开始。军乐团演奏《义勇军进行曲》，全场高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕，全场向南京大屠杀死难者默哀。同一时间，公祭现场和南京全城拉响防空警报，汽车驶鸣笛，行人就地默哀。

默哀毕，在军乐团演奏的《国家公祭献曲》的旋律中，解放军仪仗大队礼兵将8个花圈敬献于公祭台上。

之后，王晨发表讲话。他表示，今天，我们在这里隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式，缅怀南京大屠杀死难者，缅怀所有惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞，缅怀为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄，缅怀同中国人民携手抗击日本军国主义献出生命的国际战士和友人，宣示中国人民牢记历史、不忘过去、珍爱和平、开创未来的坚定立场，表达中国人民坚定不移走和平发展道路的崇高愿望。

王晨指出，在这庄严的时刻，可以



12月13日，南京大屠杀死难者国家公祭仪式现场放飞和平鸽。新华社记者 季春鹏 摄

告慰遇难同胞和抗战先烈的是，新中国成立以来特别是改革开放40年来，在中国共产党坚强领导下，中国人民谱写了国家和民族发展的壮丽史诗。我们将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，为决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

王晨讲话后，81名南京市青少年代表宣读《和平宣言》，6名社会各界代表撞响“和平大钟”。伴随着3声深沉的钟声，3000只和平鸽展翅高飞，寄托着中华民族对死难者的追思和对和平的无限期许。

国务委员王勇主持公祭仪式，全国政协副主席王正伟和中央军委委员张升民出席。

参加过抗日战争的老战士老同志代表，中央党政军群有关部门和东部战区、江苏省、南京市负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，港澳同胞代表，为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人或其遗属代表，南京大屠杀幸存者及遇难同胞亲属代表，国内外相关主题纪念(博物)馆代表，国内有关高校和智库专家代表，中日韩宗教界代表，驻宁部队官兵代表，江苏省各界群众代表等参加公祭仪式。

创造历史的伟大变革

敬献花篮，表达“敢于啃硬骨头，敢于涉险滩”的勇气和决心。而今再一次来到这块热土，就是向世界宣示“要以更坚定的信心、更有力的措施把改革开放不断推向深入”。

山峰是用来攀登的，河流是用来跨越的。今天的中国，复兴图强的时间表，已进入至关重要的“下半场”。实现国家的现代化、实现中华民族伟大复兴，党的十九次擘画了前后相续的目标，“把改革开放的旗帜举得更稳”是当代中国共产党人的坚强意志；“将改革进行到底”，是亿万中国人民的共同心声。

“我们的心胸燃烧着希望，我们前

进的道路铺满阳光”“让我们从今天出发飞向明天，让我们把每个日子都当做新的起点”。1978年，中国诗人艾青写下《光的赞歌》。

40年大潮激荡，每一天都是新的起点。

淘沙见金，改革不惑，“世界历史的中国时刻”已经开启。沿着改革开放这条创造历史的道路不断奋进，锲而不舍、一以贯之、再接再厉，中国人民将走向更加光辉的未来，中国特色社会主义将迎来更加美好的明天。

(新华社12月13日电)

(上接第三版)

“九”在很多人的眼里，中国的改革最不可思议之处在于，它始终要在“世界级”体量的层面，处理“世界级”的难题。美国学者傅高义曾说，一个拥有十几亿人口的大国，坚定地搞改革开放，没有前路可循，“中国面对的是一项苛刻的、史无前例的任务”。

走过40年，中国改革依然面临许多“娄山关”“腊子口”。推进改革的复杂程度、敏感程度、艰巨程度，也让改革来到了一个新的历史关口。

2018年10月金秋，习近平总书记来到改革开放的先行之地广东。

6年前履新之初，他首次出京考察就是来到深圳，在莲花山向邓小平铜像

许昌市国土资源局

2018年第十批国有建设用地使用权网上拍卖出让成交公示

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标投标法》《国有土地上房屋征收与补偿条例》《国有土地上房屋征收评估办法》《国有土地上房屋征收评估办法》等法律法规和规定，遵循公开、公正、公平的原则，我局于2018年12月11日网上拍卖国有建设用地使用权并成交4宗。现将成交情况公示如下：

地块编号	地块位置	受让人	土地用途	出让年限	出让面积(平方米)	成交价款(万元)
CW2018-43*宗地(魏都区产业集聚区64-1*)	陈庄街以北、龙祥路以东	重庆天聚实业有限公司、河南华浦置业有限公司	住宅	70年	59583	18914
CD2018-57*宗地(东城区15-2*)	学府街以南、规划道路以西	许昌市腾飞房地产开发有限公司	住宅	70年	40612	29374
CD2018-58*宗地(东城区15-3*)	景福路以东、八一一路以北	许昌市腾飞房地产开发有限公司	住宅	70年	46346	33489
CS2018-49*(示范区DQG-39-1*)宗地	魏武大道以东、隆昌路以南	许昌华晟实业有限公司	工业	50年	84154	3863

许昌市国土资源局
2018年12月14日

注销公告

以下车辆属于黄标车，长时间没有进行年度审验，车辆行驶证、营运证已过期失效，现申请车辆管理部门给予注销，特此公告声明。

豫K81292 豫K77850 豫K18868 豫K93186
豫K69808 豫K82611 豫K9610 挂 豫K87996
豫K59768车

禹州市誉华货运有限公司
2018年12月14日

声明

●王军伟(男)1984年9月至1986年6月郑州人民警察学校全日制普通中专毕业，因毕业证不慎丢失，特此声明。

●田松展毕业于河南广播电视大学经管专业专科毕业证(证号:921315769)丢失，声明作废。

●贾永娟毕业于河南广播电视大学经管专业专科毕业证(证号:921315735)丢失，声明作废。

襄城县国土资源局

国有建设用地使用权出让网上挂牌结果公告

经襄城县人民政府批准，2018年12月4日-2018年12月13日在襄城县国土资源局举行的国有建设用地使用权出让网上挂牌活动(襄城县网挂[2018]07号公告)，现将出让结果公告如下：

宗地编号	土地位置	出让面积(平方米)	用途	出让年限(年)	容积率	绿地率	建筑密度	建筑限高(米)	供地方式	成交价(万元)	成交时间	受让人
6-24-43	阿里山路与文化路交叉口东北侧	62177.03	商住	40/70	≤2.0	≥35%	≤28%	≤60	挂牌	9327	2018.12.13	襄城县家园房地产开发有限公司
10-14-17	中心路与灵武大道交叉口东南侧	44369.1	商住	40/70	≤2.0	≥35%	≤28%	≤60	挂牌	10002	2018.12.13	襄城县灵武城市开发建设有限公司
10-14-19	迎宾路与灵武大道交叉口东北侧	43947.48	商住	40/70	≤2.0	≥35%	≤28%	≤60	挂牌	9920	2018.12.13	襄城县灵武城市开发建设有限公司
5-40-4	八七路与古城路交叉口西南侧	85646.05	科教	50	≤1.0	≥40%	≤20%	≤24	挂牌	2454	2018.12.13	许昌博文教育咨询有限公司

襄城县国土资源局
2018年12月13日

(上接第一版)

原来，小花园所在的位置，过去是菜地，杂草丛生，没人愿意来，现在改成了小花园，环境清幽雅致，成了家属院居民悠闲游玩的好去处。

像这样的家属院在市区还有很多。从2018年起，市区3年内改造391个老旧小区和88条老街道，改造提升31家老厂院和12家老市场，建设和改造21个停车场，新增车位7762个。作为2018年我市10件民生实事之首，这项工作将使10余万居民受益。

为进一步提升人居环境，推动全市人民的生活质量再上新台阶，2016年，我市启动“中国人居环境奖”创建工作，力争2020年完成创建任务。

今年，全市谋划实施百城建设提质工程项目402个，目前已开工项目230个，完成投资161.4亿元，进一步加大提质力度，更加注重满足百姓需求，补齐城建短板，破解“城市病”，融入了“四改一增”等新内容、新亮点，让城市更美、更宜居，提升了人民的幸福感和获得感。

正是我市坚持为民惠民，持续提升居民获得感和幸福感，使城市因为“高颜值”和“好气质”而魅力大增，让城市吸引力进一步增强。2017年，全市生产总值达到2642.1亿元，同比增长8.7%，总量居全省第四位，增速居全省第一位，综合实力稳居全省第一方阵。

服务提质 让百姓享受民生“红利”

想健身，附近的游园广场就有设施完善的场地；需看病，环境优美、管理规范的标准社区卫生服务中心就在身边；要买菜，品种多样、价格公道的社区生鲜便利店就在家门口……这是我市坚持以人民为中心，深化文明城市创建的生动实践和取得的丰硕成果。

我市一直把群众满意作为衡量创建工作的根本标准，坚持把“创建为民、创建惠民”作为出发点，把夺杯拿牌与为民办事统一起来，持续加大民生投入，不断完善社会服务，使文明城市创建的过程成为惠民的过程。

在创建活动的推动下，居民生活环境不断改善，公共秩序不断优化，公共服务不断规范，人民群众切切实实感受到了创建带来的变化，享受到了创建带来的实惠，增强了自觉参与创建、主动创建的责任感和自豪感。

市中心城区相继建成占地3300亩的中央公园、468处公共体育和儿童游乐设施，实现城市社区养老服务站和卫生服务中心全覆盖，打造了15分钟健身圈、便民服务圈和医疗服务圈，让群众得到具体可感的创建红利。

全市实现建筑工地智能监控全覆盖，在585个单位和小区的电梯建起应急救援系统；建立全省首个“智慧城管”

便民服务平台，年均受理事项40余万件。

走进“数字城管”指挥中心，只见一块块蓝色的大屏正在运行，覆盖城市各个角落的监控探头传送过来的实时画面清晰地出现在大屏幕上……

“一个问题从发现到结案，只要一个半小时。”市数字化城市管理中心主任王磊说，全市“数字城管”启用以来，年均受理事项40多万件。目前，全市“数字城管”按期结案率保持在85%以上，整体结案率接近100%。

每个许昌人都有这样的感受：近年来，我市不断强化人本理念，创新城市治理方法方式，丰富“绿”内涵，打造生态宜居城市；着力做足“美”文章，用绣花精神提升城市颜值；大力彰显“高”品质，提升文明城市品位。

我市在城市管理精细化上力求“以克论净”，保证了“路见本色、地净如洗”，是全省唯一的“城市环境卫生管理工作示范区”。

我市在垃圾资源化上力求“吃干榨净”，建筑垃圾收集率、利用率分别达到100%、95%，在城乡生活垃圾收运处理上探索实行“户投放、村收集、乡集中、县转运、市处理”一体化模式，日清运率达到100%，无害化处理率超过95%。

2017年，我市12座智慧阅读空间陆续建成投用，累计接待读者37万余人次，已成为我市街头亮丽的文化风景和重要的城市地标。

“这里既安静又舒适，环境好。看书累了，还可以带孩子到旁边的儿童游乐场玩。”在科技广场的智慧阅读空间，市民孙慧敏说，“这几年，许昌不仅环境美，看书的地方也增多了，读书变成了大众行为。”

今年，许昌又把加快建设智慧阅读空间纳入十件民生实事，计划在中心城区再建18座智慧阅读空间，力争总数达到30座，构建起以市级、区级图书馆为中心，智慧阅读空间、电子书借阅服务点、街道综合文化站、诚信阅读漂流屋等公共文化场所为服务点的城市阅读服务体系。

经验告诉我们，文明创建来自人民意愿，最终又服务于人民，只有让群众感受到共建共享带来的美好改变，才能挺起城市文明的脊梁。

持续发力 让大美许昌更有“气质”

寒冬时节，市区各城市公园、道路街区的植被五彩斑斓，景色宜人。近年来，我市城市绿量大幅增加，城市环境明显改善，形成了“绿满全城，景致秀美，宜居宜业”的现代化城市格局。

在许昌，绿色成为可持续发展的底色，市民“不出城赏园林之美，居闹市享花香之怡”。

许昌曾经是一座十分缺水的城

建安区国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

建安国土网挂[2018]13号

经建安区人民政府批准，建安区国土资源局决定以网上挂牌方式出让3宗地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、此次网上挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求。

宗地编号	宗地位置	出让面积(平方米、亩)	用途	出让年限	容积率/建筑密度	起始价/保证金/增幅价(万元)	建筑限高(米)	土地开发程度	备注
1812*	许昌市建安区许泌公路西侧	16642(合24.96亩)	工业用地	50	>1.2 — >60%	915 550 10	>8米	现状	
1813*	许昌市建安区规划道路东侧，灵南村南侧	13861(合20.79亩)	工业用地	50	>0.7 — >30%	761 460 8	>8米	现状	
1814*	许昌市建安区灵樞公路以西，规划道路以北	27196(合40.79亩)	工业用地	50	>0.7 — >30%	1493 900 15	>8米	现状	

具体以规划部门出具的规划指标为准，详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求。
中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织，符合挂牌出让文件约定要求的其他事项均可申请参加(法律另有规定的除外)，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、确定竞得人方式。
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、报名及保证金截止时间。
竞买申请人可在2018年12月14日10时00分至2019年1月15日16时00分登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统)，提交申请。竞买保证金到账截止时间为2019年1月15日16时00分，竞买保证金请选择邮储银行交纳(以资金划入网挂系统指定竞买保证金账户为准)。

温馨提示：为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址。
挂牌报价时间为：
1812*宗地：2019年1月5日8时00分00秒至2019年1月16日15时00分00秒。
1813*宗地：2019年1月5日8时00分00秒至2019年1月16日15时5分00秒。

六、出让资料获取方式。
本次挂牌出让的详细资料和其他出让文件，见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查。
本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书，确认其竞买资格，出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人选人的资格审查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竞得人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项。
1.本次公告的事项如有变更，将由建安区国土资源局发布变更公告或发出书面通知，届时以变更公告或书面通知为准。
2.此次国有建设用地使用权公开出让由出让人、建安区公共资源交易中心实施。
3.根据国土资源局、国家工商行政管理总局《关于发布〈国有建设用

地使用权出让合同〉示范文本的通知》(2008年7月1日起执行)要求，出让宗地规划条件以规划部门最终核定结果为准。

九、如果在参加本次网上挂牌交易过程中遇到疑难问题，请及时联系。

网上挂牌出让业务咨询电话：0374-5115656(建安区公共资源交易中心)

出让宗地情况 咨询电话：0374-5151881(建安区国土资源局土地利用股)

十、风险提示。
竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前，竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8；浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10，其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。凡参加本次网上挂牌出让活动的申请人，需先申请并办理数字证书(办公地址：魏文路市地税局直属分局征收大厅，联系电话：15993682821)，数字证书驱动请到河南CA官方网站下载，并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境，并先到网上交易模拟系统练习，以免影响您的报价、竞价。

特此公告

建安区国土资源局
2018年12月14日